

Слава ударникам и коллективам коммунистического труда! Слава передовикам и новаторам производства!

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Великого Октября).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 177 (5426). Вторник, 4 ноября 1969 года. Год издания 39-й Цена 2 коп



Изготовление дорожек — сравнительно новое производство на Цимлянской прядильно-ткацкой фабрике. Но уже есть свои мастера этого дела. В числе их комсомолка Мария Сорокина.

Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, Мария ежедневно перевыполняет задания.

НА СНИМКЕ: М. Сорокина.

Третье всесоюзное...

В канун 52-й годовщины Великого Октября труженики Цимлянской ГЭС получили радостное известие. Во всесоюзном соревновании цимлянским энергетикам присуждено третье место.

Коллектив ГЭС десятимесячный план по выработке электроэнергии выполнил на 101,4 процента и дал сверх плана 6 миллионов киловатт-часов.

В. СЛУЖИВЕНКОВА,
секретарь парторганизации ГЭС.

В счет октября 1970 года

ПРЯДИЛЬЩИЦЫ ЦИМЛЯНСКОЙ ПРЯДИЛЬНО-ТКАЦКОЙ ФАБРИКИ ВАЛЕНТИНА ДМИТРИЕВНА БЕЛЯЕВА, КЛАВДИЯ ИВАНОВНА МЕДВЕДЕВА, МАРИЯ ИВАНОВНА КИСЕЛЕВА, АННА РОМАНОВНА ТАРАСОВА, СОРЕВНУЯСЬ ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ 100-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА, ВЫДАЛИ КАЖДАЯ ДО 16 ТОНН ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ ПРЯЖИ СВЕРХ ПЛАНА. ОНИ РАБОТАЮТ В СЧЕТ ОКТАБРЯ 1970 ГОДА.

В. ПОЦЕЛУЕВА,
председатель фабкома профсоюза.

Пятилетний план выполнен

Заслуженным авторитетом в коллективе Цимлянских ремонтно-механических мастерских пользуются бригады судосборщиков, руководят которыми Александр Иванович Евдокимов, Алексей Пудович Солод, Иван Егорович Баганцев. Коллективы этих бригад идут в авангарде социалистического юбилейного соревнования, они трудятся с опережением

графика более чем на полгода. А токарь Александр Антонович Солонович и электросварщик Иван Александрович Фрик встречают 52-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции выполнением заданных, предусмотренных пятилетним планом.

В. СТЕПНОЙ.

СОРЕВНУЯСЬ за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и став на предоктябрьскую вахту, трудящиеся промышленных предприятий Цимлянского района выполнили план реализации продукции за девять месяцев текущего года на 101,8 процента. Ее выпущено и реализовано на сумму 22 миллиона 920 тысяч рублей. Это на 403 тысячи рублей больше, чем было предусмотрено планом.

Рост производительности труда на 6,4 процента выше планового. Улучшилось ка-

Правофланговые

чество выпускаемой продукции.

За девять месяцев произведено товарной продукции по главнейшим видам изделий: ковров ворсовых — на 87,8 процента, цельномолочной продукции — на 24 процента, игристых вин — на 6,5 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года.

В авангарде социалистического соревнования идут трудя-

щиеся ремонтно-механических мастерских, райпищекombината, завода игристых вин. Коллективам этих предприятий постановлением бюро РК КПСС и исполкома райсовета за успехи, достигнутые в 1969 году, присуждено соответственное первое, второе и третье места.

Отмечая высокие показатели в выполнении заданий пятилетки и социалистических обя-

зательств за девять месяцев, бюро РК КПСС и исполком райсовета присудили коллективу ремонтно-механических мастерских вторично переходящее Красное знамя. В честь передового коллектива в Цимлянске поднят флаг трудовой славы. Коллективы передовых предприятий занесены на Доску почета газеты «Ленинец».

Хороших результатов в выполнении взятых социалистических обязательств добились коллективы Цимлянской ГЭС, СМУ «Межколхозстрой», «Сельхозтехники», районной типографии и рыбозавода.

ОБРАЩЕНИЕ

участников IV городского слета ударников коммунистического труда ко всем трудящимся предприятий, организаций и учреждений города Волгодонска.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Вступив в соревнование за Юбилейные Ленинские награды, коллективы предприятий, учреждений и организаций города Волгодонска выполняют и перевыполняют свои социалистические обязательства. Сверхплановой продукции реализовано с начала пятилетки более чем на 1,5 миллиона рублей, производительность труда повышена на 2,3 процента против плана, опережение графика пятилетки по выпуску валовой продукции составляет 35 дней. Коллектив химкомбината работает с опережением государственного плана на 50 дней, труженики хлебозавода, птицекомбината и ряда других предприятий трудятся уже в счет 1970 года. Более 200 рабочих города выполняли свои личные пятилетние планы, а некоторые из них работают в счет 1971 года.

Коллективы Волгодонской ТЭЦ и хлебозавода выступили с ценной патриотической инициативой, призвав всех трудящихся города подготовиться и провести 100-дневную ленинскую трудовую вахту с 12 января по 22 апреля 1970 года.

Поддерживая это важное предложение, мы, участники городского слета ударников коммунистического труда, призываем всех трудящихся города откликнуться на призыв коллективов хлебозавода и ТЭЦ посвятить 100 ударных дней юбилею Ильича, активизировать производственную, идеологическую и организационно-политическую деятельность в коллективах всех предприятий, организаций и учреждений. Вести стройжайшую экономию сырья, материалов и энергоресурсов с тем, чтобы 11 апреля 1970 года работать на экономленном сырье.

В этот знаменательный день, день зарождения коммунистических субботников, мы призываем всех горожан принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в жилых кварталах и на промышленных объектах. Превратим Волгодонск в город образцово-чистой и порядка!

Волгодонцы! Выше знамя социалистического соревнования в борьбе за получение Ленинских Юбилейных наград! Дстойно встретим 100-летие со дня рождения В. И. Ленина! Выполним пятилетку к 7 ноября 1970 года!

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Стремясь достойно встретить 52-ю годовщину Октября, механизаторы Добровольского мясосовхоза быстрыми темпами ремонтируют сельскохозяйственную технику.

Механизаторы В. Кравченко, В. Сукачев, М. Сотников и другие досрочно завершили ремонт закрепленных за ними комбайнов.

Ремонт идет с опережением графика. В четвертом квартале предусмотрено отремонтировать шесть комбайнов. Отремонтировано семь.

Г. ПЕНКИН,
механик.

Доска почета



За высокие показатели в юбилейном социалистическом соревновании, достигнутые за девять месяцев четвертого года пятилетки, решением бюро РК КПСС и исполкома райсовета на Доску почета газеты «Ленинец» занесены:

1. Коллектив Цимлянских ремонтно-механических мастерских (начальник мастерских т. Домрачев В. А., секретарь парторганизации т. Морозов М. А., председатель рабочкома профсоюза т. Васильковский И. Т.), завоевавший первое место в соревновании и выполнивший план реализации продукции на 106 процентов, по вышенам производительности труда — на 102,7 процента, получивший прибыль 325 тысяч рублей и добившийся 8 тысяч рублей экономии от снижения себестоимости выпускаемой продукции.

2. Коллектив Цимлянского райпищекombината (директор райпищекombината т. Никитин Ф. Ф., секретарь парторганизации т. Горбачева З. И., председатель рабочкома профсоюза т. Бондаренко Н. П.), занявший в соревновании второе место, выполнивший план реализации готовой продукции на 107,6 процента, повышения производительности труда — на 109 процентов и добившийся прибыли 69,1 тысячи рублей. От снижения себестоимости выпускаемой продукции сэкономлено 15,7 тысячи рублей.

3. Коллектив Цимлянского завода игристых вин (директор завода т. Бабенко А. М., секретарь парторганизации т. Карагоз Н. Н., председатель рабочкома профсоюза т. Семикин В. И.), занявший третье место в соревновании, выполнивший план реализации готовой продукции на 102 процента, производительности труда — на 105,1 процента и получивший прибыль 947,6 тысячи рублей. От снижения себестоимости продукции сэкономлено 23,3 тысячи рублей.

С IV слета ударников коммунистического труда Волгодонска

100 ударных дней — юбилею Ильича!



ВСЕ советские люди стремятся ознаменовать столетие со дня рождения В. И. Ленина новыми успехами в коммунистическом строительстве. Чем ближе знаменательная дата, тем выше политический и трудовой подъем наших тружеников, тем горячее желание подготовить юбилею достойный подарок.

Ярким примером этого служит инициатива коллективов Волгодонского хлебозавода и ТЭЦ, принявших решение стать с 12 января 1970 года на стодневную ударную ленинскую юбилейную трудовую вахту.

Инициатива передовых коллективов была в центре внимания участников состоявшегося на днях четвертого городского слета ударников коммунистического труда, на котором был обсужден вопрос «Коллективы и ударники коммунистического труда на ленинской юбилейной вахте».

Слет открыл первый секретарь ГК КПСС Б. И. Головец. На сцену под звуки марша вносятся знамена трудовой славы города. Сейчас их семь, но волгодонцы прилагают все усилия к тому, чтобы их стало больше. Запол этого — успешное выполнение принятых социалистических обязательств. Так, план реализации продукции за 9 месяцев текущего года выполнен на 102,4 процента, что на 4,3 процента больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Производительность труда перевыполнена на 2,3 процента. Темп роста производства к 1968 году составляет 4,2 процента.

Перевыполнение социалистических обязательств дало возможность предприятиям города справиться с выпуском валовой продукции на 34,1 дня раньше, чем было намечено пятилеткой.

В авангарде социалистического соревнования идут ударники коммунистического труда. Их число на предприятиях, в организациях и учреждениях составляет 3400 человек. В том числе только на химкомбинате с честью носят это почетное звание 1545 человек, на опытно-экспериментальном заводе — 263, лесокombинате — 302 человека.

Докладчик — председатель исполкома горсовета Г. Н. Цвелик приводит новые цифры, убедительно свидетельствующие о том, что движение за коммунистический труд охватывает все новые слои волгодонцев. В настоящее время за право называться ударниками коммунистического труда борются 4600 человек, 310 коллективов стремятся быть достойными высокого звания коммунистических.

Отлично трудится в четвертом году пятилетки коллектив химкомбината, который ежемесячно перевыполняет свои обязательства и идет с опережением пятилетки на 50 дней. Здесь в движении

за коммунистический труд участвует около 2800 человек, 159 бригад и 12 цехов.

Коллектив опытно-экспериментального завода пятилетний план по реализации продукции опережает на 39 дней, птицекомбината — на 67, горбыткомбината — на 149 дней.

Более 200 рабочих предприятий выполнили свой пятилетний план. Среди них строители Д. А. Курьянов, М. А. Киселев, Р. Г. Амелеченко, работники птицекомбината У. У. Деметьев, М. И. Стуканог, шоферы автобазы № 1 В. В. Сердобинцев, Н. С. Алексенко и многие другие.

Докладчик отмечает положительную работу коллектива ВУМСа по улучшению движения за коммунистический труд. Здесь обобщен метод работы заслуженного экскаваторщика ударника коммунистического труда А. Г. Позднякова. Опыт его работы был широко распространен в коллективе ВУМСа и подразделениях ростовского треста «Оргтехстрой». Только от внедрения передовых методов труда экономический эффект в ВУМСе составил в нынешнем году 1723 рубля, а производительность труда повысилась на 3,6 процента.

Произносятся все новые имена передовиков соревнования — ударников коммунистического труда. Это бригадир штукатуров первого стройуправления П. В. Трубачев, токарь опытно-экспериментального завода Г. Г. Павленко, начальник участка цеха № 11 В. Т. Рыбалко и другие. Они и их товарищи не только замечательные производственники, но и активные общественники, хорошие воспитатели, идущие в первых рядах соревнования за достойную встречу Ленинского юбилея.

— До этой знаменательной даты, — говорит докладчик, — осталось пять месяцев. Обсудив ход выполнения юбилейных обязательств, коллективы хлебозавода и ТЭЦ приняли решение объявить период с 12 января 1970 года до Ленинского юбилея стодневной ударной вахтой. Безусловно, ударники коммунистического труда будут заповедями в подготовке и проведении этой вахты.

И как ответ на эти слова — выступление ударника коммунистического труда машиниста башенного крана Волгодонского участка механизации строительства А. П. Артемова.

— Наш коллектив горячо поддерживает инициативу тружеников хлебозавода и ТЭЦ, — говорит он, — и включается в подготовку к проведению стодневной ударной вахты в честь юбилея Ильича. Труженики нашего участка успешно выполняют свои социалистические обязательства. Так, план девяти месяцев выполнен на 104,1 процента,

производительность труда возросла на 10 процентов. В этом немалая заслуга ударников коммунистического труда, которых в нашем коллективе больше половины всех работающих. Они же являются и главной опорой в борьбе коллектива за звание коммунистического, делая все для того, чтобы добиться его присвоения к столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Ударник коммунистического труда начальник участка цеха коммунистического труда № 11 химкомбината В. Т. Рыбалко говорил о большом трудовом подъеме тружеников своего предприятия. В цехах комбината уже начато обсуждение предложения коллективов ТЭЦ и хлебозавода, и рабочие горячо одобряют решение встать с 12 января 1970 года на стодневную ударную трудовую вахту в честь юбилея В. И. Ленина.

Слово предоставляется секретарю парторганизации ТЭЦ К. Б. Орловскому, представителю коллектива, явившегося инициатором проведения стодневной ударной вахты. Он говорит о том, что коллектив успешно справляется со своими юбилейными обязательствами. Этому в немалой степени способствует ежедневное подведение итогов соревнования, их публичность. Энергетики ведут самую горячую борьбу за экономно топливо, что даст возможность обработать коллективу на экономленном топливе 11 и 22 апреля.

На ТЭЦ создан штаб по подготовке и проведению трудовой вахты. Итоги соревнования проводятся по следующим показателям: ритмичность выполнения производственных планов и социальность, состояние трудовой и производственной дисциплины, количественные и качественные показатели по участию в массовых мероприятиях и их проведению, особенно по ленинской тематике, состояние общественного порядка, уровень культуры обслуживания трудящихся, ход выполнения плановых мероприятий по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Такая форма подведения итогов соревнования вполне приемлема для всех коллективов, и участники слета одобрили ее. Итоги соревнования в период стодневной ударной вахты будет рассматривать городской штаб и заносить победителей в «Летопись ленинской трудовой вахты», вручать коллективам победителей переходящие Красные знамена ГК КПСС и исполкома горсовета.

Участники слета с одобрением встретили сообщение о том, что коллектив, занявший первое место по окончательным итогам вахты, сохраняет за собой право на вечное хранение переходящего Красного знамени ГК КПСС и исполкома горсовета, а коллективы, занявшие первое, второе и третье места, будут награждаться Почетными грамо-

тами ГК КПСС и горисполкома и представляться к награждению Ленинскими Юбилейными наградами.

Ударники коммунистического труда токарь опытно-экспериментального завода М. А. Персицков, бригадир штукатуров первого строительного управления П. В. Трубачев, бригадир деревосабающего завода КСМ-5 Н. Н. Захаров, бригадир ателье «Сила-эт» горбыткомбината Л. А. Ковалев, электрослесарь Цимлянских электрических сетей Л. М. Мишарин в своих выступлениях рассказали участникам слета о выполнении их коллективами социалистических обязательств, взятых в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина, горячо поддержали призыв энергетиков и хлебопеков встать с 12 января 1970 года на ударную трудовую вахту в честь юбилея Ильича.

Директор хлебозавода В. М. Ершов заверил участников слета в том, что коллектив хлебозавода, призванный тружеников Волгодонска стать на стодневную ударную вахту в честь юбилея Ильича, с честью выполнит свои обязательства и будет выдавать продукцию только хорошего качества. Сейчас коллектив завода опережает пятилетку на 64 дня. В этом немалая заслуга лучших работников завода тт. Игнатенко, Лапко, Самусенко и других.

Участники слета приняли обращение ко всем труженикам города Волгодонска ознаменовать юбилей Ильича ударным трудом в дни юбилейной вахты с 12 января по 22 апреля 1970 года.

На слете лучшим представителям многочисленной армии ударников коммунистического труда первый секретарь ГК КПСС Б. И. Головец вручил Почетные грамоты горкома партии и горисполкома. Их получили аппаратчица химкомбината В. В. Фадеева, токарь опытно-экспериментального завода Г. Г. Павленко, машинист башенного крана ВУМСа А. П. Артемов, начальник участка ВХК В. Т. Рыбалко, бригадир штукатуров СУ-1 П. В. Трубачев, машинист турбинно-силового цеха ТЭЦ Г. А. Терещенко, столяр КСМ-5 Ю. И. Мягков и другие.

Участников слета приветствовали пионеры. Юная смена пожелала ударникам коммунистического труда ознаменовать ленинский юбилей новыми успехами в труде.

Г. БАННОВА,
наш внешт. корр.

НА СНИМКЕ (слева направо): ударники коммунистического труда — участники слета И. С. Булипов — шофер ВАТП, Т. Г. Гриценко — лаборантка ВНИИСИНЖ, Ю. И. Мягков — столяр КСМ-5, В. А. Шаповалова — бригадир штукатуров СУ-31, Г. З. Закирзянов — бригадир каменщиков СУ-1, М. А. Персицков — токарь Волгодонского опытно-экспериментального завода.

Фото А. Бурдюгова.

Партийная жизнь

Идут ленинские чтения

После окончания Совещания коммунистических и рабочих партий в Москве прошло почти пять месяцев. Однако интерес к нему не ослабевает. Совещание явилось крупнейшим историческим событием последнего времени, оно нанесло мощный удар по силам реакции, укрепило единство и сплоченность мирового коммунистического движения, изолировало оппортунистов раскольников.

Коммунисты района с большим интересом следили за ходом работы Совещания, а с началом учебного года приступили к систематическому изучению принятых на нем документов во всех звеньях партийной учебы. На очередные го-

родские ленинские чтения в Цимлянске была вынесена тема «В. И. Ленин и КПСС в борьбе за единство мирового коммунистического движения». Ленинские чтения кратким вступительным словом открыл председатель горсовета тов. Рябышев Г. Б. Звучит партийный гимн — Интернационал. Слово для доклада предоставляется секретарю райкома КПСС тов. Луцевич Л. Н.

Говоря о трудностях в коммунистическом движении в 20-е годы и в настоящее время, докладчик подчеркнула слова В. И. Ленина: «Чем мы больше побеждаем, тем больше капиталистические эксплуататоры учатся объеди-

няться и переходят в более решительное наступление».

Нельзя также не учитывать, говорил тов. Луцевич Л. Н., что с каждым годом в революционное движение вовлекаются новые миллионы бойцов из различных социальных слоев населения. В связи с этим В. И. Ленин указывал, что втягивание новых слоев трудящейся массы неизбежно должно сопровождаться шапками в области теории и тактики, повторениями старых ошибок, временным возвратом к устаревшим взглядам и к устаревшим приемам и т. д. На обучение новых рекрутов рабочее движение каждой страны тратит периодически большие или меньшие запасы энергии, внимания, времени.

Важной вехой на пути укрепления международного коммунистического движения и всех революционных сил современности явилось Совещание в Москве в июне текущего года.

Изучая материалы Совещания, можно с полным основанием сказать, что современный оппортунизм всех мастей потерпел крупное моральное, идейное и политическое поражение. Творческий марксизм-ленинизм, революционная политика коммунистических партий одержали выдающуюся победу, коммунистическое движение вступило в полосу нового подъема.

На всех этапах подготовки и проведения Совещания Коммунистическая партия Советского Союза играла самую активную роль, выполняя свой интернациональный долг.

Участники ленинских чтений с огромным вниманием прослушали речь вождя мирового пролетариата В. И. Ленина «О коммунистическом интернационале», записанную на

грампластинке.

О незабываемых встречах с Ильичем собравшимся рассказали участник гражданской войны, член КПСС с 1919 года, Киселев Михаил Семенович, который в те далекие годы учился на курсах красных командиров в Кремлевской школе ВЦИК. С интересом слушали присутствующие его рассказ о беседах великого вождя с курсантами, с крестьянами, приезжавшими со всех концов России, о чуждости и внимании В. И. Ленина к их просьбам, предложениям, о повседневной титанической деятельности вождя, его колоссальной работоспособности и непримиримости к врагам трудового народа.

В заключение вечера присутствующие просмотрели художественный фильм «Шестое июля».

Очередные ленинские чтения состоятся 21 ноября 1969 года.

И. ДЕДОВ,

зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС.

БЛОКНОТ АГИТАТОРА № 29 (555)

ВЫШЕЛ из печати двадцать девятый номер «Блокнота агитатора» отдела пропаганды и агитации Ростовского обкома партии.

Номер открывается информационным сообщением об областной конференции колхозников.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина «Блокнот агитатора» публикует подборку материалов «В. И. Ленин и молодежь» и корреспонденцию Ф. Решетняка из Пролетарского района «Советы вождя претворены в жизнь».

Раздел «Решения XXIII съезда партии и пленумов ЦК КПСС — в жизнь!» представлен корреспонденциями А. Максимовой «Коммунисты — вперед!» и Г. Бабкова и В. Высторобского «Лесополосам — заботу и внимание».

Для политинформаторов и агитаторов «Блокнот агитатора» публикует статью международного комментатора Андрея Давыдова «Союз меча и бизнеса», информации из городов и районов области и другие материалы.

Личная ответственность коммуниста

Велика честь быть членом партии, созданной Владимиром Ильичем Лениным. Эта честь, это высокое доверие оказываются далеко не каждому. И это понятно: ведь по поведению, по практическим делам отдельных членов КПСС беспартийные массы судят в целом об организации. И бывает очень досадно и обидно, когда отдельные коммунисты забывают о партийном долге, не оправдывают оказанного доверия, своим недостойным поведением дискредитируют высокое звание члена партии.

Были в нашей партийной группе ремхеммастерских мясо-совхоза «Дубенцовский» такие случаи, когда некоторые коммунисты допустили нарушения трудовой дисциплины. Например, токарь П. Ф. Семенов выпивал спиртное в рабочее время, а кузнец Л. С. Ясыркин преждевременно уходил с работы.

Партийная группа оперативно реагировала на эти факты, проявила непримиримость к ним. Недостойное поведение этих коммунистов обсуждалось на собраниях партгруппы.

Коммунисты дали партийную оценку поступкам П. Ф. Семенова и Л. С. Ясыркина, указали им, что своим поведением они порочат высокое звание члена партии, дискредитируют партийную организацию. Партгруппа строго предупредила этих товарищей, что впредь не потерпит подобных фактов, не оставит безнаказанными нарушителей партийного Устава.

Партийная принципиальность, проявленная товарищами, помогла П. Ф. Семенову и Л. С. Ясыркину осознать свою вину и встать на путь исправления. С другой стороны, на этих отрицательных фактах партийная группа старалась воспитывать



всех коммунистов тому, как не должен, не может, не имеет права поступать ни один член партии.

Однако, главное, что помогает партгруппе воспитывать людей в духе подлинной ответственности за дела коллектива — это положительный личный пример коммунистов.

Большинство членов партгруппы является передовиками производства, инициаторами и организаторами юбилейного соревнования. Отлично, например, трудятся коммунисты вулканизаторщик Леонид Георгиевич Московкин, медник-жестящик Николай Леонтьевич Мазирко, выполняющий сменные

задания на 115—120 процентов, и другие. Их опыт мы стремимся сделать достоянием всех тружеников мехмастерской, пропагандируя его через молнии, стенгазету «За рулем», беседы агитаторов и т. д.

Вместе с тем, по мере приближения к знаменательной дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, партгруппа все более повышает требовательность к коммунистам. Теперь она добивается от своих членов, чтобы они не только сами по-ударному работали, но и обеспечивали хорошую работу своих беспартийных товарищей, всего коллектива. С этой целью в партгруппе за послед-

нее время заметно улучшена проверка исполнения принимаемых решений. Скажем, проходившее в сентябре собрание партгруппы приняло решение не допустить простоев силосоуборочных комбайнов на уборке кукурузы. И как партгруппа, я постоянно контролировал, в какой мере каждый коммунист на деле осуществляет это решение. Это помогло лучше, производительнее использовать силосоуборочную технику.

Теперь на контроле — решение собрания партгруппы от 14 октября «О подготовке к работе в зимних условиях». И, надо сказать, что заведующий мастерской коммунист тов. Салашенко, которого собрание обязывало до 1 ноября закончить проверку отопительной системы, утепление мастерской и оборудование моторного цеха, обеспечил своевременное выполнение этих работ.

И хорошо налаженная проверка исполнения, и регулярное проведение собраний партгруппы с обсуждением на них злободневных вопросов жизни коллектива, и ежедневное подведение итогов соревнования, и непримиримость к недостаткам — все это дисциплинирует коммунистов, повышает их ответственность за дела коллектива, усиливает боевитость партгруппы, поднимает ее роль на производстве и ее авторитет в коллективе. А это как раз и является надежным залогом успешного выполнения обязательств, принятых в честь ленинского юбилея.

П. МАКАРОВ,
партгруппорг мехмастерских
мясо-совхоза «Дубенцовский».

НА СНИМКЕ: П. И. Макаров.
Фото А. Бурдюгова.



Растет лес антенн

Когда приближаешься к Краснодонскому поселку, бросается в глаза лес самых разнообразных по конструкции телевизионных антенн. Труженики села живут культурно и зажиточно.

Сейчас в поселке около 70 телевизоров. Лишь за последние два месяца телевизоры приобрели В. Еремчук, Н. Сундуков, С. Никончук, Н. Глазков, Н. Гарбузов и другие.

После реконструкции

На молочно-товарной ферме № 2 Волгодонского овоще-молочного совхоза на днях вступил в строй реконструированный доильный агрегат.

В целях бесперебойной работы в зимних условиях, переоборудован трубопровод, а дойка скота будет производиться прямо в стойлах, что облегчит труд доярок.

На школьном вечере

В Романовской средней школе состоялся инсценированный литературный вечер, посвященный этапам большого пути нашей страны за 52 года. Немалое место было отведено Ленинскому комсомолу.

Вечере приняли участие комсомольцы восьмых классов. Авторы программы — классные руководители Е. Е. Логвинова и Л. И. Иваикова.

Порядок движения колонн

на демонстрации трудящихся города Волгодонска
7 ноября 1969 года

НАЧАЛО ДЕМОНСТРАЦИИ в 10 часов утра на площади имени Гагарина.

Колонну демонстрантов возглавляет духовой оркестр ДК «Юность».

Открывает демонстрацию колонна физкультурников и юных моряков города.

ДАЛЕЕ СЛЕДУЮТ КОЛОННЫ: учащиеся школ города (по плану города); городского профессионально-технического училища;

СУ-31, ВУМСа, УНР-101, КЭМ, ЮТМ и субподрядных организаций, строительного управления № 1, КСМ-5, «Волгодонскводстрой» и ЖКК, РСУ, ПМК-92, УПТК, СУ-2, ПМК-735, участка механизации строительства;

химкомбината имени 50-летия ВЛКСМ;

ВНИИСИИЖ;

Волгодонской ТЭЦ;

Цимлянских электросетей, энергосбыта;

хлебозавода;

птицекомбината;

горбыткомбината, объединения «Пушилка»;

Волгодонского опытно-экспериментального завода;

порта Волгодонск, гидросооружений;

железнодорожных станций Волгодонская и Саловская;

Волгодонского автотранспортного предприятия;

автобазы № 1, автошколы;

ДУ-890; лесоперевалочного комбината; горбольницы, лифтовой больницы, инфекционной больницы, санэпидстанции, аптеки; хлебприемного пункта; ОРСа ВДРП, горторга, конторы «Общепита», лесоторгового склада, гортопа, рынка; городского узла связи, «Союзпечати», конторы связи и радионавигации; горсовета, госбанка, суда и прокуратуры, военкомата, культур учреждений, типографии, ГК ДОСААФ;

управления водоканализации, комбината коммунальных предприятий, домоуправлений, цеха РОССБР, городской пожарной команды, ВСО, ВОХРа, специализированного управления «Обремстрой».

ПРИМЕЧАНИЕ: трудящиеся соберутся на своих сборных пунктах в 9 часов утра;

начало движения колонн от ДК «Юность» к площади Гагарина в 9 часов 30 минут.

За сбор, оформление колонн отвечают секретари парторганизаций и руководители предприятий.

Общее руководство движением колонн осуществляет начальник городского отдела внутренних дел тов. Дурасов И. А.

Юбилейная комиссия.



ТАМ, ГДЕ СРАЖАЛИСЬ НАРОДНЫЕ МСТИТЕЛИ

ВОЛЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ. В Цуманском лесу, где в годы Великой Отечественной войны стояло партизанское соединение Героя Советского Союза Д. Н. Медведева, открыт музей партизанской славы. Его многочисленные экспонаты и документы рассказывают посетителям о славных делах народных мстителей, о жизни и боевом подвиге партизана-разведчика Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова.

НА СНИМКЕ: красные следопыты у музея.

Фото П. Здоровило.

Фотохроника ТАСС.

СЕГОДНЯ У НАС РЕПЕТИЦИЯ

Нередко, проходя по конторе горбыткомбината, можно услышать девичьи голоса. Звучит песня. Вот и сейчас в красном уголке идет очередная репетиция женского вокального ансамбля бытовых предприятий нашего города. Мягкий перебор по клавишам аккордеона — и задумчивая мелодия песни Яна

Френкеля «Русское поле» ширится, растет, и вот уже ей мало места, она рвется на простор.

После репетиции я подошел к руководителю ансамбля И. И. Лопкову и попросил сказать несколько слов о вокальной группе.

— Наш коллектив организо-

ван недавно, — говорит Иван Иванович. — Все девушки занимаются с желанием. Да вот хотя бы Лилия Дерябкина, Тамара Туркина, Галина Бубликова. Они посещают репетиции охотно, много работают.

— А каковы ваши ближайшие планы?

— Наш ансамбль собирается провести свое первое выступление в дни празднования 52-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

М. ВОЛЬНОВ.

Редактор М. КИСЕЛЕВ.

ПО СЛЕДАМ
ОДНОГО ПИСЬМА

КТО ЗА ЭТО В ОТВЕТЕ?

«В предыдущие годы подписку на газеты и журналы я оформлял у своего почтальона. Ныне почему-то почтальон отказывается сделать это. А мне, пожилому человеку, перевавшему за 70 лет, не так-то легко прогуляться до агентства «Союзпечать».

Такое письмо прислал в редакцию М. М. Пак, проживающий в городе Цимлянске, по улице Матросова, в доме № 26. Тревожный сигнал! Почтальон отказывается принять подписку на газеты и журналы, да еще в самый разгар этой важной политической кампании? Признаюсь, вначале как-то не верилось в это, казалось, автор письма что-то перепутал, не понял. И вот я в доме М. М. Пак.

— Сейчас Вы уже оформили подписку? — спрашиваю хозяйка дома.

— Пока еще нет.

— Что сказала почтальон?

— Я к ней несколько раз обращался. Сначала сказала, что у нее нет квитанционной книжки, а потом вообще отказалась подписывать.

Может быть, это единичный случай? Решил заглянуть в дом № 30, по той же улице Матросова. И здесь аналогичная картина: хозяин дома, 73-летний М. П. Богатырев, тоже обращался к почтальону с просьбой, чтобы она ему оформила подписку на газеты «Правда» и «Ленинец». И тоже получил отказ.

Встретиться с почтальоном С. А. Петровец, обслуживающей дома № 26 и № 30 по улице Матросова, мне, к сожалению, не удалось. На почте ее не застал. Беседовал по вопросам подписки с работниками районного агентства «Союзпечать» и начальником райконторы связи тов. Фроловым. Выяснилось, что не одна

С. А. Петровец стоит в стороне от подписки. Из всех почтальонов в городе Цимлянске распространением периодических изданий занимается практически одна только П. Боровскова, оформившая подписку на общую сумму полтора рубля. Да еще Валентина Щербакова распространила газет и журналов на 32 рубля. Вот это и все. Остальные почтальоны Цимлянска подпиской не занимаются.

Почему? Оказывается, в инструкции Министерства связи почтальонам, занятым до-

Идет подписка

ставкой печати и корреспонденции в городах (изданной в 1965 году), почему-то не сказано о том, что они обязаны оформлять подписку. Ну, а к слову в инструкции этого нет, то и почтальоны не считают нужным обременять себя такими заботами. А ныне и так рассуждают: «чем больше будет выписано газет и журналов, тем больше потом будет работы почтальонам по доставке этих изданий...».

Такой делячийский подход к подписке со стороны части почтальонов является следствием того, что руководитель райконторы связи тов. Фролов, партийная организация не провели среди них необходимой разъяснительной работы, не доказали им всю важность политической кампании

подписки, не разработали мер морального и материального поощрения, не заинтересовали людей в этом, не пропагандируют опыт активистов подписки. Еще в начале подписной кампании тов. Фролов совместно с начальником райагентства «Союзпечать» тов. Кухарем собрали почтальонов, провели совещание с ними. Этим по-настоящему и ограничили.

Между тем, в Цимлянске есть много замечательных энтузиастов подписки, активнейших распространителей печати, которые бескорыстно делают большое, важное политическое дело. Например, общественный распространитель А. П. Москвоя на прядильно-ткацкой фабрике распространила 1100 экземпляров газет и журналов (в том числе 114 экземпляров «Ленинца») на общую сумму 4900 рублей; А. С. Станкевич — в Цимлянских РММ — распространила 628 экземпляров газет и журналов («Ленинца») — 58 экземпляров на 2720 рублей; В. В. Стрелков — на рыбзаводе — 600 экземпляров («Ленинца») — 74 экземпляра на три тысячи рублей.

Как будто, ничего не мешает тт. Фролову и Кухарю широко популяризовать среди работников связи опыт лучших общественных распространителей.

Думается, что и почтальоны города Цимлянска, если им хорошо разъяснить важность этого дела, убедить, заинтересовать их, тоже не будут стоять в стороне от подписки.

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ,
наш спец. корр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Показывает Ростов-на-Дону

Вторник, 4 ноября.

9.55—Программа передач. 10.00—Новости. 10.15—Новости кино. Премьеры традиционных дней. 10.35—«Заре навстречу». Историко-революционный художественный фильм. 12.10—Любителям литературы. Юморески Валентина Катаева. 16.55—Программа передач. 17.00—Новости.

17.15—Для детей. «Лазорик». 17.50—Навстречу Третьему Все-союзному съезду колхозников. «Ее дальняя дорога». 18.15—День Дона. 18.30—Ленинский университет миллионов. «Исторический материализм». «Этапы исторического развития». 19.00—А. Крон. «Кандидат партии». Премьера телевизионного спектакля. Передача из Ленинграда. 20.30—«Время». Информационная программа. 21.50—Кинопрограмма. 23.20—Новости.

Продолжается подписка на объединенную газету „Ленинец“

Подписная цена на год—4 руб. 20 коп., на полгода—2 руб. 10 коп., на 3 месяца—1 руб. 05 коп.

Подписка принимается в агентствах «Союзпечать», отделениях связи и общественными распространителями печати в колхозах и совхозах, на предприятиях и в учреждениях.

ЦИМЛЯНСКОМУ
РАЙПРОМКОМБИНАТУ
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
плотники и квалифицированные
швей-мотористки.
Обращаться: г. Цимлянск, ул.
Ленина, 52.

ПЕРЕДВИЖНОЙ
МЕХАНИЗИРОВАННОЙ
КОЛОННЕ № 92
ТРЕБУЮТСЯ:

каменщики,
плотники,
штукатуры,
разнорабочие.

Оплата труда сдельная и аккордно-премиальная. Выплачивается тридцать процентов надбавки за передвижной характер работы.

Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием. Для немещащих специальности организовано бригадное обучение. При выезде по вызову оплачивается проезд к месту работы.

Обращаться: Ростовская область, город Волгодонск, ПМК-92 «Ростсельстроя».

ВОЛГОДОНСКОМУ
ОПЫТНО-
ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ
ЗАВОДУ
требуются:

инженеры-конструкторы и технологи,
токари,
слесари,
формовщики,
плотники,
кочегары,
электросварщики,
грузчики,
электрики,
машинистка.

За справками обращаться в отдел кадров завода или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Партийная и профсоюзная организации, коллектив редакции газеты «Ленинец» выражают глубокое соболезнование заведующему отделом Кривоконову Ивану Кирилловичу по случаю смерти его отца.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич